

sinbo.

SHD 7072 / SHD 7073 HOT AIR STYLER

INSTRUCTION MANUAL

EN

RU

СТАЙЛЕР ДЛЯ ВОЛОС
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ



ENGLISH

SINBO SHD 7072 / SHD 7073 HOT AIR STYLER INSTRUCTION MANUAL

Dear customers:

Thank you for choosing and purchasing our product. We hope that with this styler preparation of any hair styler you which will be easy and fast. To ensure proper operating of this product for years, please read the following manual carefully.

PARTS DESCRIPTION

1. Button to release attachments
2. Temperature regime switch
3. Comb
4. Body
5. Swivel cord



USING OF HAIR STYLER

Hair styling with round brush

1. Attach brush thin or thick as required.
2. Plug into socket.
3. Turn on hair styler with switch. Adjust required air temperature.
4. Separate streak of hair brush out and start to wind from the end on the brush, Wait few second still hot air stream consolidate shape of winded hairs.
5. Unwind hairs.
6. Turn off hair styler and from required hair styler with brush or comb.
7. Unplug from the socket.

CLEANING

1. Unplug air styler before start cleaning.
2. Wipe outer housing with damp cloth. Do not use abrasive or sharp materials.
3. Clean brush form hair after each use.
4. Check if the air inlet covers in not stuck with hair or other dirty. If necessary clean this out.
5. Do not leave any hair on the air styler.
6. Do not wind cord around the appliance.



WARNING: Never immerse the hair dryer into water and always ensure that plug is kept dry.

Frequently clean out any hair or fluff that becomes stuck in the inlet filter.
To clean the filter, vacuum or dry brush clean never immerses the filter into water.

1. Check that the power supply voltage corresponds to that shown on the appliance.(220-240V)
2. This appliance is for household use only.
3. Do not use the hair styler in the vicinity of water sources, for example under the shower in baths at the sinks with water.
4. Always unplug hair styler if you use the appliance in bathroom. This neighborhood of water is dangerous even if the hair styler is turned off.
5. Do not immerse the unit in water. In case of falling down into water. Unplug immediately. Do not put hands into water if plugged in. Before unit use the appliance should be checked by qualified electrician.
6. Do not operate with hair styler with wet hands.
7. Always turn off appliance after using.

DANGER-To reduce the risk of electrocution:

1. Always unplug this appliance immediately after use.
2. Do not use while bathing.
3. Do not place or store this appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink.
4. Do not place or drop into water or other liquid.
5. Do not reach for an appliance that has fallen into water. Unplug immediately.

FEATURES

3 Functions (Off, Warm, High, Cool)

On/Off Button

Ergonomic Design

Hanging Loop

360 ° Swivel Cord

AC220-240V-50/60Hz, 400W

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT

The symbol on the unit, packing materials and/or documentations means used electrical and electronic units and battery's should not be tossed in the garbage with ordinary household garbage. These units should be passed to a special receiving point.

For additional information about the actual system of the garbage collection address to the local authority.

Valid utilization will help to save valuable resources and avoid negative work on the public health and environment which happens with incorrect use of garbage.

Русский

SINBO SHD 7072 / SHD 7073 СТАЙЛЕР ДЛЯ ВОЛОС РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Уважаемые покупатели:

Благодарим за приобретение нашей продукции. Мы надеемся, укладка любого типа волос получится легко и быстро с помощью этого стайлера. Чтобы обеспечить надлежащую работу данного изделия в течение многих лет, внимательно прочитайте следующее руководство.

ОПИСАНИЕ ДЕТАЛЕЙ

1. Кнопка для освобождения насадок
2. Переключатель режима температуры
3. Расческа
4. Корпус
5. Поворотный шнур



ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СТАЙЛЕРА ДЛЯ ВОЛОС

Укладывать круглой расческой

1. Установите необходимую щетку: тонкую или толстую.
2. Вставьте штепсельную вилку в розетку.
3. Включите стайлер для волос. Отрегулируйте до требуемой температуры воздуха.
4. Разделив волосы на пряди, начните наматывать с конца на щетку. Подождите несколько секунд, пока горячий поток воздуха укрепит форму волос.
5. Отпустите накрученное колечко.
6. Выключите стайлер для волос и снимите щетку или расческу с него.
7. Отсоедините штепсельную вилку от розетки.

ОЧИСТКА

1. Отсоедините стайлер для волос от розетки, прежде чем приступит к его чистке.
2. Протрите поверхность влажной тканью. Не используйте абразивные вещества или острые предметы.
3. Очищайте плойку после каждого использования.
4. Проверьте, не застрял ли воздухозаборник с волосами или другой грязью. При необходимости очистите воздухозаборники.
5. Не оставляйте волосы на стайлере.
6. Не наматывайте шнур питания вокруг прибора.



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Никогда не погружайте стайлер для волос в воду и всегда следите за тем, чтобы штепсельная вилка была сухой.

Регулярно удалите волосы или ворс, которые застревают во входном фильтре.

Чистите фильтр с помощью пылесоса или сухой щетки; никогда не погружайте в воду.

1. Убедитесь, что напряжение электросети соответствует значению, указанному на приборе. (220-240В)
2. Изделие предназначено для использования только в бытовых условиях.
3. Не используйте прибор вблизи ванн, раковин или других емкостей, заполненных водой.
4. Всегда отсоедините стайлер для волос от сети электропитания при использовании в ванной комнате. Даже если стайлер для волос выключен, он опасен вблизи воды.
5. Не погружайте прибор в воду. Если прибор упал в воду. Немедленно отключите его от сети. При этом ни в коем случае не опускайте руки в воду. Перед повторным использованием прибор должен быть проверен квалифицированным специалистом.
6. Не пользуйтесь изделием мокрыми руками.
7. Всегда выключайте прибор после использования.

ОПАСНОСТЬ - Чтобы снизить риск поражения электрическим током:

1. После завершения использования изделия всегда отключайте его от сети питания.
2. Не используйте изделие в ванной комнате.
3. Не располагайте прибор в места, где он может упасть в воду.
4. Не погружайте в воду или другие жидкости.
5. Не притрагивайтесь к прибору, упавшему в воду. Немедленно отключите его от сети.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

3 функции (Выключен, Теплый воздух, Высокая температура, Холодный воздух)

Кнопка "On/Off" (Вкл/Выкл)

Удобный дизайн

Петля для подвешивания

Поворотный шнур на 360°

АС220-240В- 50/60 Гц, 400 Вт

ПРАВИЛЬНАЯ УТИЛИЗАЦИЯ ИЗДЕЛИЯ

Данный символ на приборе, упаковке и/или документах означает, что отслужившие электрические и электронные приборы не должны утилизироваться с несортированными бытовыми отходами.

Данные отходы следует отдать в специальные пункты сбора.

За дополнительной информацией о существующей системе утилизации обращайтесь в местные органы власти.

Правильная утилизация поможет сэкономить ресурсы и избежать проблем с общественным здравоохранением и ущерба окружающей среде, вызванных неправильной утилизацией.



Гарантийный талон

Наименование

Модель

Серийный номер (при наличии)

Дата продажи

Наименование, адрес и телефон

торгующей организации

Подпись продавца

Штамп магазина

ВНИМАНИЕ!

Гарантийный талон действителен только при наличии печатей продавца на титульном листе и отрезных купонах

Дата приема в АСЦ	Выполненные работы	Дата выдачи из АСЦ	Подпись сотрудника АСЦ	Подпись клиента

Уважаемый покупатель!

Мы выражаем благодарность за Ваш выбор и гарантируем высокое качество и безупречное функционирование приобретенного Вами изделия при соблюдении правил его эксплуатации.

Срок гарантии на все изделия – 12 месяцев со дня покупки. Данным гарантийным талоном Производитель подтверждает исправность изделия и берет на себя обязательство по бесплатному устранению всех неисправностей, возникших по вине производителя.

Гарантийный ремонт может быть произведен в любом авторизованном сервисном центре на территории России.

Условия гарантии:

В случае необходимости проведения гарантийного обслуживания, информацию об авторизованных сервисных центрах можно получить на сайте **www.sinbo-russia.ru**

В гарантийном обслуживании может быть отказано при:

- нарушении потребителем правил эксплуатации или транспортировки
- использовании в профессиональных целях
- наличии повреждений, нанесенных домашними животными, грызунами и бытовыми насекомыми
- признаков самостоятельного ремонта
- наличие повреждений, вызванных действиями непреодолимой силы или третьих лиц

С условиями согласен, претензий к внешнему виду и комплектации не имею

(Подпись покупателя)

Изготовитель:

DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI MALAT SANAYI VE TICARET ANONIM SIRKETT

Jihangir M., Gyuverdjini D. №4, Avdijilar, Istanbul, Turkey

Деима Электромеханик Урунлер Инсаат Спор Малземелери Ималат Санаи Ве Тикарет Аноним Сиркетети

Харамидере Мевкии, Чихангир Мах Гувечин Кад. 4 Авкилар, Стамбул, Турция

Импортер в РФ:

ООО Хаскел

143401, Московская область, город Красногорск, бульвар Строителей, дом 4, корпус 1, этаж 8, кабинет 819

ИНН 7719269331; ОКПО 14574070

Страна производитель: Китай

Гарантийный срок: 12 мес

Дата изготовления: 01-2019

